

烟台晚报为您撑把“爱心伞”

今起征集回收废旧的雨伞和遮阳伞,修好后将免费投放到公共场所



开栏语

伞,能挡风雨能遮阳光,是老百姓居家生活的必需品。时间久了伞顶会破裂,骨架易折断,所以伞常常需要修补。然而生活中修伞师傅却不好找,市民手中的旧伞坏伞留着没用,扔了可惜。即日起,烟台晚报“老于帮办”栏目收集废旧雨伞,找能工巧匠修复,让它们焕发出“新生命”。

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲)“我家放着十多把雨伞,但下雨天要出门时却一把也用不上,这些废旧的折叠伞到底该怎么处理,太让人伤脑筋了!”5月20日,家住高新区的薛女士给晚报“老于帮办”栏目记者打来电话,希望报社帮她找人修一下这些破损的雨伞。

雨伞是百姓日常生活中经常会用到的物品,不管是晴天还是雨天都会使用到,而且使用频率还挺高。随着雨季来临,越来越多的市民开始为家里的废旧雨伞发愁。最近一周,先后有十多位市民致电“烟台民意通”热线6601234和晚报“老于帮办”栏目,称他们也碰到了跟薛女士同样的困扰。有的折叠伞的骨架折断了,撑不起来;有的伞顶破裂,无法遮雨;有的撑开之后,却收不回来……这些无法使用的废旧雨伞扔了实在可惜,放在家里又占地方。

家住芝罘屯的刘先生向记者吐

槽:“现在的雨伞,尤其是折叠伞,都是‘骨质疏松’。去年一年,我和妻子先后用坏了4把伞。这些漂亮的折叠伞虽然收起来节省空间,但质量却很不靠谱。根本经不起暴风雨的折腾,雨中迎着风撑伞,很容易‘骨折’。我想让修伞的师傅给修一修重新使用,却不知道去哪儿找人。你们报社能不能找人帮我修理一下?”

纾民困解民忧,始终是烟台晚报的办报宗旨。为了让闲置资源重新利用,让市民家中废旧的雨伞能重新

撑起,从即日起,烟台晚报向全社会征集回收废旧的雨伞和遮阳伞。同时,向全社会寻找“能人”,欢迎会修雨伞的能工巧匠加入到“老于帮办”帮办员队伍中来。

市民朋友们,把你们用不上的伞送来吧,让我们共同携手,用我们的爱心和努力,让废弃的旧伞、破伞焕发出新的生命。未来,等这些雨伞修好之后,我们将把它们免费投放到学校、商场、公园、车站等公共场所。阴雨天出门忘了带雨具的市民领取“爱心伞”,为您遮风挡雨。



“老于帮办”周六与您相约永和社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 杨奇彬 杨劭静)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。5月25日(周六)上午,活动第345站将移师芝罘区幸福街道办事处永和社区。届时,“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在幸福路永和广场,时间是上午9点-11点。

环球美发学校的年轻美发师将应邀到活动现场,为社区百姓义务理发。“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平,将和烟台通修电气技术服务有限公司赵飞一起,免费为市民修理

各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。烟台中金黄金投资有限公司志愿者为市民免费进行首饰清洗、整形,并有从事珠宝鉴定、技术维修20年的师傅现场鉴定珠宝玉石。

健康义诊最受老年朋友欢迎。烟台市口腔医院专家将莅临现场,为您检查口腔,教您如何保护牙齿。烟台家美老年病医院将派专家和医护人员,免费为居民提供健康咨询,教大家春夏时节如何防病保健。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备,在现场为听力障碍人士免费检测,还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点,山东

邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可以找律师寻求帮助。近期有不少市民拨打6601234反映,他们需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等,还有市民家中需要小修小补,“老于帮办”栏目特邀恒誉家政和牧马人装饰工作人员,他们将在现场接受市民咨询,您有家政方面的需求可与他们联系。

烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。此外,维国仁医院、春暖花开蜂蜜店、奥海连锁超市也将派志愿者为市民提供服务。

农妇被毒蛇咬伤 交警紧急护送就医

30多公里的车程仅用了15分钟

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 潘佳 摄影报道)5月17日13时15分,烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队五中队民警正在辖区蓬丰路执行巡逻任务,途经小门家镇某村时,对向驶来一辆车,驾驶员向民警求助,称其妻子在果园不慎被毒蛇咬伤,情况危急。

接到求助后,执勤民警迅速反应,立即上报领导并制订了紧急救援计划。考虑到交通拥堵和路线选择的问题,决定采用警车开道、社会车辆让行的方案,为患者提供一条无障碍的生命通道。为了给患者赢得宝贵的抢救时间,民警通过车载扩音器呼吁社会车辆主动避让,为警车和载有患者的车辆让出道路,确保其能够以最快的速度被送往医院接受治疗。30多公里的车程,民警仅用15分钟便将患者送到医院。



据事后了解,事发地位于蓬莱区村里集镇某村,该村处于偏远山区,当地医疗条件有限。患者被毒蛇咬伤

后,患者的丈夫立即驾车载患者就医,路上恰好遇见巡逻警车,于是向民警求助。

胜利西村社区 孩子们在家门口享书香



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娜 通讯员 修盼盼 摄影报道)近日,黄渤海新区福莱山街道胜利西村社区,为孩子们举办一场生动的绘本读书活动。

活动是由社区与爱心企业壹从书萌儿童阅读中心共同举办,由专业老师提供绘本讲解。活动之前,社区网格员通过在居民群发通知、小区内发宣传册等形式进行了广泛宣传。课堂上,老师以优美的声音、生动的演绎带着孩子们一起走进了绘本世界。通过引导孩子们主动思考和积极讨论,很大程度上提高了孩子们的阅读兴趣和学习热情。

珠玑东社区 趣味运动收获快乐和友谊

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 李丽珠)近日,芝罘区珠玑东社区举办“趣味运动·悦享生活”亲子趣味运动会。

社区工作人员设计了一系列富有创意和挑战性的趣味运动项目。随着裁判老师的一声哨响,比赛正式开始,赛场上立刻沸腾起来,小运动员们蓄势待发,戴好头盔,握好方向盘,纷纷使出自己的看家本领向终点冲刺。

大家在欢声笑语中尽情挥洒汗水,不仅锻炼了身体,更收获了快乐和友谊。

中台社区 邻里棋牌赛 “棋”乐无穷

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张瀚予)近日,芝罘区中台社区举办“以牌会友·‘棋’乐无穷”邻里棋牌赛。

本次棋牌友谊赛设置了象棋和够级两个项目。这边,棋友们“一对一”坐在棋盘前,时而沉思,时而果断出击,在棋盘上进行着激烈的角逐。另一边,够级比赛也打得火热,扑克搭档们兴致勃勃,一边拉着家常一边分享着自己的棋牌经验,活动气氛既轻松惬意又带有一丝丝的紧张激烈。

“棋牌比赛接地气,大家共同切磋棋艺、牌艺,既增进邻里友谊又丰富了文化生活。”参加比赛的居民刘先生说。

世秀社区 夏日文艺演出节目很精彩

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 刘璐)近日,芝罘区世秀社区举办夏日文艺演出活动。

活动现场,百余名文艺爱好者齐聚一堂,用自己的热情和才华为观众带来了一场视听盛宴。热情洋溢的开场鼓、优雅动人的舞蹈秀、旋律优美的乐器合奏……演出节目丰富多彩,让在场观众目不暇接,赞叹不已。“没想到在家门口就能看到这么精彩的演出!”活动丰富了社区居民的精神文化生活。